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DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL
Para os efeitos previstos no artigo 56 do Anexo 1 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AVELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso

toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 15 de junho

de 2020:

Ponto Um — Proposta do sr. Presidente da Câmara Municipal para abertura de procedimento de

Hasta Publica tendente à alienação de Equipamentos e Veículos em Fim de Vida do Município

da Póvoa de Lanhoso.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Dois - Proposta do sr. Vereador com a área da gestão urbanística para aditamento n.° 4 ao

alvará de loteamento 5/2006, em nome de Cândido Vieira, Lda.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA. ABSTENÇÃO DOS SRS.

VEREADORES DO PARTIDO SOCLALISTA

Ponto Três - Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para celebração de contratos

interadministrativos de delegaçào de competências com as juntas de Covelas; Serzedelo; Taíde e

as Uniões de Freguesias de Calvos e Frades; Esperança e Bmnhais e Campos e Louredo, nos

termos do art.° 33° e do ad.° 120’, do anexo Ida Lei 75/2013, de 12 de setembro, para efeitos de

autorização por parte da assembleia municipal nos termos da ai. ccc) do n.° 1 do art.° 33° do

anexo Ida Lei 75/20 13, de 12 de setembro, bem como aprovação dos respetivos compromissos

plurianuais.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLEIA

NIUNIC 1 PAI

Ponto Quatro - Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para suprir a omissão do

regulamento para atribuição de apoios a juntas de freguesia ou união de freguesias do Concelho

da Póvoa de Lanhoso — Câmara Amiga das Freguesias.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Cinco - Proposta do sr. vereador com a área do urbanismo para redução de taxas no

âmbito do processo de licenciamento de obras de edificação CP-EDI-23/20 11.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Seis - Proposta do sr. vereador com a área do urbanismo para redução de taxas no âmbito

do processo de licenciamento de obras de edificação LE-ED 24/2019.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR IJNANIMLDADE
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Ponto Sete - Proposta do sr. Presidente da Câmara Municipal para aprovação de adenda ao

contrato a celebrado no âmbito do procedimento para “Implementação de medidas de melhoria

da eficiência energética no sistema de iluminação pública”, cuja minuta foi aprovada pelo érgào

executivo a 26 de março de 2020.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA. ABSTENÇÃO DOS SRS.

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos
lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu —

enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Põvoa de Lanhoso, 15 de junho de 2020

O Presidente da Cãmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(Avelino Adriano Gaspar da Silva, sr.)
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